



Bezirksverordnetenversammlung Neukölln von Berlin

XXI. Wahlperiode

Kleine Anfrage Antwort

KA/350/XXI

Fragesteller:	Eingang:	11.07.2024
Reichenbach, Marina	Weitergabe:	12.07.2024
Fraktion der SPD	Fälligkeit:	16.08.2024
Antwort von:	Beantwortet:	20.08.2024
BA/BiKuSport	Erledigt:	20.08.2024

Müll vor der ADO

Fragestellung der Bezirksverordneten:

1. Wem gehört das Gelände vor dem Gebäude des Albrecht-Dürer-Gymnasiums, auf dem die Fahrradbügel installiert sind?
2. Wer ist in dem Fall zuständig für die Beseitigung des Mülls, der dort auch von der Öffentlichkeit hinterlassen wird?
3. Welche Maßnahmen im Bereich Ordnung können hier ergriffen werden, damit zukünftig weniger Müll den Ankommensbereich der radfahrenden Schülerinnen und Schüler sowie Kollegen säumt?

Antwort des Bezirksamtes:

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Frau Reichenbach,

das Bezirksamt beantwortet Ihre Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1.:

Das genannte Gelände gehört zum Albrecht-Dürer-Gymnasium und befindet sich im Fachvermögen des Schul- und Sportamtes.

Zu 2.:

Aufgrund der sich aus Frage 1. ergebenden Zuordnung, ist das Schul- und Sportamt, hier vornehmlich in Person des Schulhausmeisters, für die Beseitigung des in der Regel durch die Bürgerinnen und Bürgern verursachten Mülls zuständig.

Zu 3.:

Die bereits in den beiden Treppenaufgängen errichteten Zaunanlagen mit Toren haben bereits eine erhebliche Entspannung und Erleichterung gebracht, da die Treppen nunmehr nicht mehr entsprechend zweckentfremdet genutzt werden können. Eine Einzäunung auch des Fahrradabstellbereiches müsste erneut geprüft werden, könnte aber aufgrund des bestehenden Denkmalschutzes schwierig werden.

in Vertretung für die Leiterin des Geschäftsbereichs
Gerrit Kringel
Stellvertretender Bezirksbürgermeister